KOHTpOADb NO 3210/ nciiio rabannnt Nel «O anuax, nporecTHpoOBAHNBLIX Ha

BHY», orucrnoii popmni Nod-1ypas

CTpoKa noj1 KoM 100 CTpPOKaM 1OJL KOJIOM

L0141024 103+ 104+ 105+ 106+ 106A 10741081109+ T09AF109BHTT0FTTT+112+4
L34 TI3AHT 3B T4 LIS HITOH LT THITTALTIBHTT9HI20 (1o BeeM Ipaham)
Crpoka noa koaom 101 = cTpoKaM HO/L KOJIOM 1O1.1+101.24101.4+101.5. (110
BCeM padam)

Crpoka noa koaom 300 = cTpokam 110/1 KOJIOM 100+200 (1o BeceM rpapam).
Crpoka noa koaom 700 = cTpoKaMm 110j1 KO/IOM
700.14+700.2+700.3+700.4+700.5+700.6+700.7+700.8+700.9 (110 BceM rpagam).
'p.1 = rp.2+rp.3 10 BCEM CTPOKam

I'p.4 = rp.5+1p.6 110 BCEM CTPOKaM

I'p.7 = rp.8 + p.9 1o BCEM CTPOKAM

KouTpoas no 3anoanenuio tabanun Ne2 «O anuax, npoTecTHPOBAHHBIX HA

BI'B» 1 tabanubt Ne3 «O auunax, nporectuposanubix ua BI'C»

Crtpoka noa koaom 100= cTpokam 01 KOAOM
10141024103+104+105+106+106A+107+108+109+110+111+112+113+
+115+116+117+118+119+121+122+123+124+125.

Ctpoka noa koaom 101 = cTpokam nojt KOJOM 101.1+101.2+101.3+101.4+101.5.
Crpoka noa koaom 300 = cTpokam 110/1 KOAOM 100+200 (110 BceM rpagam).

I'p.3 = rp.1+rp.2 10 BceM CTPOKaM

I'p.6 = rp.4+rp.5 10 BCeM CTPOKAM
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